

Страны из разных уголков мира, в том числе из Центральной Азии, примут участие в международных киберучениях Standoff с участием в рамках 27-го Петербургского международного экономического форума (ПМЭФ-2024). Об ТАСС сообщили в компании Positive Technologies – российской организации, специализирующейся на разработке решений в сфере информационной безопасности

Известно, в киберучениях будут участвовать Казахстан и Узбекистан, а также команды из Бангладеш, Вьетнама, Венесуэлы, Омана, Азербайджана, Индонезии и других.

В ходе учений специалисты по информационной безопасности отработают навыки обнаружения атак и расследования киберинцидентов. Это будет происходить в виртуализированной IT-инфраструктуре, на которой воспроизводятся кибератаки разной степени сложности.

Standoff на ПМЭФ-2024 пройдет и в онлайн-формате, и офлайн. Учения состоятся в рамках «Территории инноваций» – проекта фонда «Росконгресс». Компания Positive Technologies проводит их с 2016 года.